

参与方式

以下两活动都可登录现代快报网(www.xdkg.net),在报名帖中报名,留下姓名和电话,就有机会获得免费门票。名额有限,赠完即止。

2014新年演出季系列“抢票”活动(第4场)

快报请你看古装扬剧

由梅花奖得主、著名扬剧表演艺术家徐秀芳领衔主演的新编古装扬剧《绣球缘》将于1月22日晚7:30在江南剧院上演。即日起读者登录现代快报网(www.xdkg.net)参与“抢票”活动,就有机会免费获得演出门票2张。

《绣球缘》依据传统戏曲《红鬃烈马》改编,讲述的是王宝钏彩楼招婿,绣球砸中贫苦猎户薛平贵,其父王允不许,将女儿赶出府门至破窑居住。后薛平贵应招入伍失陷阵前无音讯,王允劝女改嫁,王宝钏矢志守节,十八年后平贵回归长安,却带来了新的妻子西凉的代战公主。

在周三上演的《绣球缘》中,编剧大胆地对一些细节进行了重新

演绎。王宝钏得知薛平贵另娶之时,并不像旧本中那样欣然接受,而是拒接封诰,要与薛平贵再不相见。后经代战公主说出真情,平贵苦苦相劝,方始和好。据扬剧团团长缪勇介绍,这样的改动主要是为了能够适应时代的审美观,令观众更易于接受剧目。

现代快报记者 孙璐

老吴邀你聊聊“春节的快乐与烦恼”

一年一度的春节眼看就要到了,身边的年味也越来越浓,许多人都盼望着早日回家团聚,但也有不少人在饱受着春节带来的烦恼,比如车票难求、亲友催婚、应酬无数、红包压力等等。记者获悉,2月3日至6日,每天21点,江苏影视频道的话题栏目剧《剧说那些事儿》将聚焦春节的快乐与烦恼,连续策划推出四档“春节特别节目”。

其中包含四个单独的栏目剧故事,有的是聚焦流浪老人的春节生活,有的是讲述留守儿童的

愿望,还有的是反映年轻小夫妻纠结于去谁家过年的“中国式难题”。老吴表示,“随着时代的进步、社会的发展,春节的意义也在不断发生着变化,一般来说,老人和孩子最期盼过年,他们渴望亲情、渴望团聚,而中青年则更多地要承担经济、人情等各方面的压力,甚至还催生了为数不少的‘恐归族’。”

如果你对“春节”有话要说,如果你想与老吴面对面零距离交流,请尽快参与报名,我们将择取20名读者参加活动。现代快报记者 沈梅



老吴

快互动

电影版《熊出没》吸引众多大朋友

提示:白领观众觉得自己很像“光头强”

国产3D卡通电影《熊出没之夺宝熊兵》正在全国公映。19日,快报组织50名读者,在卢米埃国际影城免费观看了这部电影。让记者诧异的是,除了家长带着孩子来观影之外,众多白领也争相看片。

记者采访了好几位白领观众,他们最爱的角色都是“光头强”。大家觉得,光头强很有“代入感”。一位观众表示:“光头强的生活真是‘鸭梨山大’,他的老板每天都会打电话骂他,。这让我想到了我自己,虽然老板没有骂我,但压力还是很大。”

此外,该片的故事情节、3D效果都受到了认可。现代快报记者 沈梅



《熊出没之夺宝熊兵》海报

盲人也能“看”电影

提示:盲人无障碍电影大型公益活动在宁举行

前天,“盲人无障碍电影”大型公益活动在南京UME影城拉开帷幕。众多盲人受邀欣赏了电影《安德的游戏》。在电影放映的同时,解说员详细描述了电影中的场景、人物的表情,最大限度地让诸位盲人观众感受电影。看片后,一位盲人朋友说道:“以前要说让我们

‘看’电影,真是想都不敢想,但是今天‘看’了这场电影,感觉真的非常不错!”“盲人无障碍电影”创始人蒋鸿源也赶到了现场。他用自己的0.02视力,制作了80多部无障碍电影,编写了约200万字的解说词。

实习生 刘茜 蔡雪洁 现代快报记者 沈梅

演出资讯

现代锡剧《天目湖之恋》首演

2014年1月19日下午,由溧阳市锡剧团创排的大型现代锡剧《天目湖之恋》在武进凤凰谷大剧院汇报演出暨首演。《天目湖之恋》共

分七个篇章,时长约两个小时。为了完成该剧,编剧陈明历时两年,数易其稿。实习生 蔡雪洁 现代快报记者 陆一夫

大美南京,“耀”美金陵

——《施尔美·大美南京》正能量女性榜样盛典圆满落幕

由南京市妇联、南京广电集团、江苏施尔美整形美容医院共同主办的《施尔美·大美南京》,以“寻找美丽正能量”为活动口号,将视点聚焦南京城具有正能量的榜样女性,以发扬她们的榜样力量,鼓励更多的人心存大爱,践行公益。活动自启动以来,获得了社会各界的广泛关注和

支持。近日,《施尔美·大美南京》——正能量女性榜样盛典在南京电视台演播大厅盛大举行,晚会以正能量榜样女性的事迹讲述和展示为主,融合丰富多彩的文艺表演节目,可谓精彩和感动兼具。

“银发奶奶”韦力生,半辈子播种绿色教育

以宣扬“人与自然和谐”为主题的情景小品《绿色家园》,拉开了颁奖盛典的序幕,小品主角韦奶奶是本次颁奖晚会的第一位正能量女性榜样。七十三岁高龄的韦老,长期从事科普工作,从工作到退休,三十多年来一直坚持着自己绿色教育的计划,为中小

学生开展以环境保护与生物多样性保护为主题的科普讲座,把绿色的教育带给下一代,让绿色的希望延续。因为执着和奉献,她先后被授予青少年科普教育先进个人、南京市社区教育优秀志愿者、南京市关心下一代先进个人、南京首届环保好市民及南京好市民等光荣称号。在此次颁奖晚会上,韦奶奶被《施尔美·大美南京》授以“绿色之美”正能量女性榜样的光荣称号。



《施尔美·大美南京》获奖代表合影

“博爱之家”爱心妈妈,打造南京新公益名片

根据“博爱之家-爱心妈妈群”真实事迹改编的相声节目——《寻找最美妈妈》,把颁奖晚会推向高潮,观众在欢声笑语中感受温暖的感动。博爱之家从2010年一个网上的爱心妈妈群成长到现在的一个正规公益组织,几年来筹款近200万元,救助了50多名贫困大病儿童。先后被江苏省委宣传部确定为南京地区唯一一家学雷锋典型,被南京市委宣传部等部门推选为“感动南京2012年度人物”、“雷锋志愿服务队”、“南京市首届社会公益先锋”,荣膺2013年“十大女性公益品牌项目”。



“博爱之家”爱心妈妈群代表

“心灵筑梦师”陶菁菁 用爱浇灌“孤独症”儿童的心灵沙漠

颁奖晚会上,来自南京明心儿童益智教育培训中心的老师和孤独症孩子共同表演的《四手联弹钢琴》,让全场观众惊叹和感动。该中心长期致力于孤独症儿童的康复治疗,虽然“教会孤独症孩子一句简单的话都要

经过千万次的努力”,但中心创办人陶菁菁院长带领员工一路走来,拥抱孤独,在艰难坎坷中收获感动和希望,帮助许多孤独症孩子逐渐融入正常的生活中,让许多家庭看到了希望,重获了笑容。

“造血干细胞捐赠者”杜鹃,托起生命的希望

10年前,选择加入中华骨髓库的那一刻,就注定了杜鹃将永远非比寻常的人生。她像杜鹃花一样纯洁,像杜鹃花一样绚烂。作为南京栖霞区

首位造血干细胞捐赠者,杜鹃为一个生命送去生的希望,她让一个家庭再次充满欢笑,她用真正的无私奉献告诉人们生命和大爱的真谛。

除了以上的正能量榜样女性,当晚的获奖者还有“社区好主任”谷宁丽、“产科护士”闻益群、“法官妈妈”王萍、“青春舞者”李艺璇……每位正能量榜样女性都是一种大爱精神的代言,她们就像是一块块基石,为南京这座历史文化名城的精神文明建设添砖加瓦;她们更像是一缕缕阳光,用温暖诠释《施尔美·大美南京》的大爱真谛!